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Kielce, dn.03.12.2025 r.
EZ/221/2025/MZ

Do wszystkich zainteresowanych

Dotyczy: postepowania prowadzonego na podstawie art. 2 ust. 1 pkt 1 ustawy Prawo zamowien
publicznych (tekst jednolity: Dz. U. z 2024 r., poz. 1320) na: ,,Wymiana drzwi przeciwpozarowych
na terenie parkingu wielopoziomowego Wojewodzkiego Szpitala Zespolonego w Kielcach”

ODPOWIEDZI NA PYTANIA i ZMIANA TERMINU SKI.ADANIA OFERT

Zamawiajacy, Wojewoddzki Szpital Zespolony w Kielcach ul. Grunwaldzka 45, udziela
odpowiedzi na zadane pytania w w/w postgpowaniu.

Pytanie nr 1
Zamawiajacy w zalaczniku 2.1 ,, Wymagane minimalne parametry” dla drzwi D1 zawarl w pkt 4

wysokos¢ otworu - 210cm, w pkt 6 wysoko$¢ swiatla przejscia — 201,5cm a z kolei w pkt 28 wysokos¢
zewnetrzna oscieznicy -209,1cm co sprawia Zze wymagana jest podlewka betonowa pod nadproze
celem wykonania poprawnego zabezpieczenia strefy p.poz.

W zwiazku z powyZzszym czy Wykonawca:
a) Biorac pod uwage parametry wskazane przez Zamawiajacego (§wiatto przejscia z wysokosci
pkt 6 + wysokosé swiatla przejécia pkt 6 + wysokosé oscieznicy pkt 28) wykonanie ww drzwi
bedzie jak na rys. ponizej z Wype’mieniem warstwa betonowsa nadproza
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b) Biorgc pod uwage parametr wysokosci otworu w murze 210cm (prawidtowe dopasowanie
drzwi wg wytycznych montazowych ) dopasowaé wysokosé $wiatla przejscia HP oraz
. wysokos¢ oscieznicy H2 do warunkow zabudowy jak na rys. ponizej

Mur

OscieZnica

H=210cm

HP 205¢cm
H2=212cm

poziom"0"

NN N NN NN

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza rozwigzanie zawarte w pkt b)

Pytanie nr 2
Zamawiajacy w zafgczniku 2.1 ,, Wymagane minimalne parametry” dla drzwi D4 zawarl w pkt 4

wysokos¢ otworu - 210cm, w pkt 6 wysoko$¢ $wiatta przejscia — 201cm a z kolei w pkt 28 wysokosé
zewnetrzna oscieznicy -208,6cm co sprawia ze wymagana jest podlewka betonowa pod nadproze
celem wykonania poprawnego zabezpieczenia strefy p.poz.

W zwiazku z powyzszym czy Wykonawca:
a) Biorgc pod uwage parametry wskazane przez Zamawiajacego ($wiatlo przejécia z wysokosci
pkt 6 + wysoko$¢ Swiatla przejscia pkt 6 + wysokos¢ oscieznicy pkt 28) wykonanie ww drzwi
bedzie jak na rys. poniZej z wypetnieniem warstwa betonowa nadproza

Mur

H2=.208.6cm

_poziom"0"

NN N NN NN\

Dziat Zamoéwien Publicznych
tel.: 41/36-71-269

e-mail: marta.zebala@wszzkielce.pl



Wojewddzki Szpital Zespolony w Kielcach
25-736 Kielce, ul. Grunwaldzka 45
tel.: 41/36-71-301, fax: 41/34-50-623
e-mail: szpital@wszzkielce.pl

www.wszzkielce.pl

1S0 9601

b) Biorac pod uwage parametr wysokosci otworu w murze 210cm (prawidtowe dopasowanie
drzwi wg wytycznych montazowych ) dopasowaé wysokosé $wiatta przejscia HP oraz
wysoko$¢ o$cieznicy H2 do warunkéw zabudowy jak na rys. ponizej
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Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza rozwigzanie zawarte w pkt b)

Pytanie nr3
Zamawiajacy w zalgczniku 2.1 ,, Wymagane minimalne parametry” dla drzwi D3 zawart w pkt 4

wysoko$¢ otworu - 210cm, w pkt 6 wysokos¢ $wiatla przejscia — 201cm a z kolei w pkt 26 wysokosé
zewngtrzna oscieznicy -208,6cm co sprawia Ze wymagana jest podlewka betonowa pod nadproze
celem wykonania poprawnego zabezpieczenia strefy p.poz.

W zwiazku z powyzszym czy Wykonawca:
a) Biorac pod uwage parametry wskazane przez Zamawiajacego (§wiatto przejscia z wysokosci
pkt 6 + wysoko$¢ $wiatla przejécia pkt 6 + wysokos¢ oscieznicy pkt 26) wykonanie ww drzwi
bedzie jak na rys. ponizej z wypetnieniem warstwa betonowa nadproza
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b) Biorac pod uwage parametr wysokosci otworu w murze 210cm (prawidtowe dopasowanie
drzwi wg wytycznych montazowych ) dopasowa¢ wysoko$¢ Swiatla przejscia HP oraz
wysokos¢ oscieznicy H2 do warunkéw zabudowy jak na rys. ponizej
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Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza rozwiazanie zawarte w pkt b)

Pytanie nr 4

Zamawiajacy w zatgczniku 2.1 ,, Wymagane minimalne parametry” dla drzwi D5 zawart w pkt 4
wysokosé otworu - 210cm, w pkt 6 wysokos¢ $wiatha przejscia — 201cm a z kolei w pkt 26 wysokos¢
zewnetrzna oécieznicy -208,6cm co sprawia ze wymagana jest podlewka betonowa pod nadproze
celem wykonania poprawnego zabezpieczenia strefy p.poz.

W zwiagzku z powyzszym czy Wykonawca:
a) Biorac pod uwage parametry wskazane przez Zamawiajacego (Swiatlo przejscia z
wysokosci pkt 6 + wysoko§¢ §wiatha przejscia pkt 6 + wysokos¢ oscieznicy pkt 26) wykonanie
ww drzwi bedzie jak na rys. ponizej z wypehieniem warstwa betonowg nadproza
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b) Biorac pod uwage parametr wysokosci otworu w murze 210cm (prawidtowe dopasowanie

drzwi wg wytycznych montazowych) dopasowaé wysokos¢ $wiatla przejécia HP oraz wysoko$é
oScieznicy H2 do warunk6w zabudowy jak na rys. ponizej
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Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza rozwiazanie zawarte w pkt b)

Odpowiedzi na pytania sa wigzgce i nalezy je uwzglednic w tresci sktadanej oferty.

NOWY TERMIN SKEADANIA OFERT

Zamawiajgcy, przesuwa termin sktadania ofert z 05.12.2025 r. na 10.12.2025 r. bez
zmiany godziny skladania ofert.
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